



# 荣成市政协十届五次会议隆重开幕

凝心聚力协商议政，砥砺奋进共促发展。1月31日，中国人民政治协商会议第十届荣成市委员会第五次会议在石岛国际会议中心隆重开幕。来自全市各党派团体、各族各界的政协委员将积极建言资政、广泛汇聚力量，为努力推动荣成发展走在全省更前列、奋力开创荣成经济社会高质量发展新局面作出新的更大贡献，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

荣成市政协主席战大海，副

主席张积聚、郭光远、孙建明、王继静、张新颖、武华锋出席会议并在主席台前就座。

荣成市委书记包希安，市委副书记、市长宋修骞，市人大常委会主任吕劭伟，市委副书记王洪晓、单浩仁和市委、市人大常委会、市政府其他领导同志，市人民法院院长、市人民检察院代检察长出席开幕大会并在主席台就座。

政协第十届荣成市委员会应出席委员257名，实到委员212名，

符合规定人数。

上午9时，孙建明宣布大会开幕，全体起立，奏唱国歌。

大会首先审议通过了市政协十届五次会议议程和日程。

战大海受政协第十届荣成市委员会常务委员会的委托，向大会作政协常委会工作报告。他说，过去的2020年，是极不平凡的一年。一年来，市政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会

精神，以党的建设为统领，与市委同心同向，与人民同力同行，与时代同频共振，建言资政和凝聚共识双向发力，在凝心聚力第一线、决策咨询第一线、协商民主第一线高站位谋划、高标准推进、高质量落实，组织开展3次常委议政协商、9次专题视察、7次专题协商，向市委、市政府提交报告24份；交办的61件提案答复率、满意率均为100%。在应对疫情大考、助力“十三五”圆满收官中交出了一份党和人民满意的答卷。

会议通报表彰了2020年度2名模范政协委员、8名优秀政协委员、10个优秀政协委员联络室和8件优秀政协提案。

威海市政协驻荣委员、各街道政协委员联络室负责人和经济开发区、威海海高园（石岛管理区）、好运角旅游度假区党政班子成员，直属工作部门负责人，各镇党委书记，各街道党工委书记，市直各部门、上级驻荣各单位、市级重点企业主要负责人在分会场列席了开幕大会。

(荣轩)

荣成市民政局

收到省民政厅喜报

日前，山东省民政厅部署开展了全省民政工作年度创新典型案例评选，共评选出拟入选优秀创新案例26个、入围创新案例8个，荣成市民政局榜上有名。

喜报上说：荣成市有效发挥县级政府自主权，统筹城乡区域、老年人群、服务需求、参与主体、发展要素、供给模式、支持政策，因地制宜，综合发力，逐步形成了县域养老服务体系建设“荣成经验”。2020年，全省养老服务现场会在荣成召开，推广了他们的经验做法。

(李洋)

培育高新技术企业

荣成经济开发区再创佳绩

荣成经济开发区把培育高新技术企业作为实施创新驱动发展战略的重要抓手，通过强化政策引导、加强统筹协调、完善服务体系等举措，力促18家企业被认定为高新技术企业。2020年全市有33家评审通过并取得新认定，开发区18家通过，占全市新认定比54.55%。

截至2020年底，全区高新技术企业总数达到44家。下一步，荣成经济开发区将在高新技术企业、科技型中小企业培强做大方持续发力，为高质量发展提供新引擎。

(栾鹏 张利琴 徐雪梅)

## 荣成成山近代革命印迹馆竣工

位于成山镇成山一村村委，展示甲午海战至新中国成立的荣成老县城历史

1月26日，历时3个月打造的成山近代革命印迹馆正式竣工，成为好运角旅游度假区成山镇红色文旅又一新亮点。

成山近代革命印迹馆位于成山镇成山一村村委，占地1050平方米，其中室内展陈面积达300平方米。以时间轴为主线，馆

内共分设6个版块，展示了甲午海战至新中国成立期间荣成老县城的历史事件、红色人物、革命遗址等内容。同时，成山近代革命印迹馆内采用实物还原、图片文字记载等方式重点突出了鞠思敏、孙己太、曹漫之、王氏十二姐妹等一大批为革命事业做出不朽贡献的成山先辈及他们的英烈事迹。

2020年以来，成山镇着力打造了李耀文故居、孙己太故居、成山近代革命印迹馆等多处红色印迹点。其中，2020年10月，李耀文故居正式对外开放，吸引了大量游客前来参观。孙己太故居

也于近日竣工，即将对外开放。

下一步，成山镇将继续加大力度完善镇域内“红色印迹”工程建设，优化调整各展馆内容，传承“红色精神”，讲好“红色故事”，让积淀的红色历史焕发新的生机与活力。

(陶慧铭)

## 国网荣成供电公司

**老旧小区故障停电  
荣成供电特事特办紧急复电**

1月31日17时至19时49分，荣成市崖头新庄北区，20多名供电职工配合老旧自管小区居民紧急开展抢修复电。

当日16时10分，主城区新星分界箱故障隔离，造成附近一带停电。抢修人员沿线检查寻找故障点，发现是崖头新庄北区用户电缆故障导致，且受损部位直埋在人行道板下，如果开挖抢修，耗时长、施工难度很大。

崖头新庄北区是荣成最早的几个小区之一，小区业主代表告诉抢修人员，小区内部情况比较复杂，没有公共维修基金，每当维

修公共设施时，需要全体业主平摊。想收齐维修费至少要半个月以上。老百姓保供保暖是头等民生大事。供电公司特事特办，迅速调来200多米电缆，通过敷设临时电缆的方式，紧急为群众恢复用电。

顶着傍晚凌冽的寒风，趟过厚厚的残雪，翻越3道近3米高墙，穿越地形复杂的棚户改造区域，终于送达了配电室。

19时49分，崖头新庄北区次第亮了起来，灯光驱走了黑暗，人们的笑颜格外温暖。

(隋鹏飞 王志杰)

**零下16℃！员工冒雪逆行  
保住客户100多万元梭子蟹**

1月11日13时20分，在9级大风和冰雪天气影响下，荣成10千伏东墩线西虾支线1至3号杆倒杆断线，两家水产养殖场架上专变跌落报废、20组充氧机停摆。如果停电超过6小时，密集养殖的梭子蟹会因缺氧大批死亡，经济损失超过100多万元。

接到客户求助电话，15时18分，荣成公司2台发电机运抵养殖场紧急保电。与发电机同步抵达的宁津业务站韩小杰、丛龙会、原新

华等9名抢修人员，趁着风雪减弱迅速启动抢修。通过拉接临时电缆的方式，紧急恢复供电。

风暴潮下的荣成海边，温度达到零下16摄氏度，不到20分钟，钻进雪的鞋子里外浸透，冰雪将鞋子和皮肉黏连一起。面对群众焦急、期盼目光，工作人员选择了不管不顾。至1月11日早5时，临时电缆送电成功，价值100多万元的损失得到及时挽回。

(王录刚)

## 荣成市人民医院举行新版病历书写规范培训会

日前，荣成市人民医院组织开展了两场新版病历书写规范培训会，荣成市人民医院及医共体成员单位共200余名医师参加培训。

培训会上，病案室王冬颖讲解了《住院病案首页填写要求》，为临床提供了明确的书写标准。医务科刘爱娜医师对《山东省病历书写与

管理基本规范(2020年版)》进行部分解读，对比了新版、旧版新增和简化内容，详细解说了病历格式和内容方面的不同。

会议最后，医院党委委员、副院长董凯强调，病历是医疗活动全过程的真实记录，写好病历，不仅是医生的基本功，也是衡量医院

医疗质量、医疗水平的重要标准；通过此次培训，全院医师要进一步提高病历书写质量，严抓医疗环节质量，规范医疗行为，切实保障患者安全。对规范临床医疗行为，提升医疗服务量，保障医疗安全具有重要意义。

(李煜)

## 荣医护士在威海技能竞赛中获四奖项

近日，荣成市人民医院血透室主管护师张彩荣在威海市护理学会举办的威海市血液净化护理知识竞赛中荣获个人二等奖、所在团队获团体一等奖；主管护师袁军芬荣获个人三等奖、所在团体获团体二等奖。

比赛分为初赛、决赛两部分。初赛于去年12月13日

举行，来自威海市各医疗机构的30余名血液净化护理人员参赛，决赛于12月20日举行，以笔试及现场抢答相结合的方式进行，获团体一等奖的4名佼佼者将代表威海市参加“健帆杯”山东省血液净化护理一战到底知识竞赛，荣成市人民医院血透室张彩荣名列其中。近年

(李煜)



### 卫生健康专栏

## 荣成市人民医院举行新版病历书写规范培训会

## 崂山街道卫生院开展预防一氧化碳中毒宣传

近日，崂山街道卫生院在辖区内开展预防一氧化碳中毒知识讲座。

赶大集、进社区，通过发放宣传折页的方式向居民介绍CO中毒发生的原因、中毒表现、预防措施以及发生CO中毒后的应急处理，旨在提高居民的安全防范意识，和

自救互救能力。

通过此次宣传活动，使广大群众对冬季预防煤气中毒等安全知识有了进一步的认识，切实提高了自我保护的能力，消除了冬季取暖过程中可能存在的安全隐患，确保了广大人民群众的生命安全。

(毕亚洁)

## 世界麻风病日

## 荣成市中医院开展系列宣传

近日，荣成市中医院开展了一系列预防麻风病宣传。

走进社区，通过讲座、发放宣传折页的方式向居民宣传麻风病是可防可治的，并不可怕，绝大多数人对麻风病具有免疫力，发病率低。未经治疗的麻风病人是唯

一的已知传染源，如早期发现并及时给予规则的联合治疗，麻风病就不会引起残疾，且均能治愈。呼吁社会给予麻风患者足够的尊重与关怀，一起携手为他们带去生活的信心与希望。关爱麻风患者，从身边做起。

(王金玲)